
40         +       70             =        110 

Correction : feuille de route n°14 – Lundi 11 mai

+  =

4d +       7d  =        11d

1c 1d 



90                   +   20             =        110 

+  =

9d +       2d  =        11d

1c 1d 



30        +           80             =        110 

+  =

3d +       8d  =        11d

1c 1d 



80                 +         20             =        100 

+  =

8d +       2d  =        10d

1c



50        +         80                  =        130 

+  =  

5d +       8d  =      13d

1c 3d



50        +         90                  =        140 

+  =  

5d +       9d  =      14d

1c 4d
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m cm km

km cm cm

Pour rappel : 

100cm = 1m
1000m = 1km



Jour 1 Jour 2 Jour 3 Jour 4

5 km 5 km 5 km 5 km

? 5 km 5 km 5 km 5 km 

Jour 1 Jour 2 Jour 3 Jour 4 

5 + 5 + 5 + 5  = ? ou 4 x 5 = ?
5 + 5 + 5 + 5 = 20  ou 4 x 5 = 20 

Elle parcourt 20 km en 4 jours.



Vous êtes au cinéma.
Je suis chez mes grands-parents. 
Est-ce que tu es certain de savoir lire ?
La voiture est dans le parking.
Colin et Martin sont ravis de partir cet été.
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ORTHOGRAPHE :

guêpe guidon Dans magasin

légumes fruits tire langue parce que suis



123

+ 100 - 23

123 + 100 = 223  ou 123 + 100 – 23 = 220 
223 – 23 =  220

220


